sopparktner

INSTRUKCJA MONTAZU STOLOW
WARSZTATOWYCH MECHANIC




1) montaz frontéw na szufladach kontenera

- rozpakuj fronty z opakowania

- odblokuj kontener kluczem

- wysun szuflade kontenera

- natéz front na dolne wyciecia szuflady
- odchyl front na szuflade

| wyciecia w szufladzie

|
AL kIamka\

4 nakretka naroznikowa M6

plastikowa zaslepka

2 ) fixacia Cela zasuvky

- nasunut 2 x maticu 4HR M6 do AL profilu

- konce AL profilu opatrit plastovymi koncovkami
- skrutkou M6 x 16 zaistit AL madlo vid obrazok

- dostatocne utiahnut

[~

Sruba M6 x 16

3) powtdrzy¢ procedure dla wszystkich typdw kontenerdw DK2U



kamil.ausficir
Razítko


\6 x wkret 6.0 x 30 TORX 30

\_/
DETAIL A

Sruba M6 x 10

S

nakretka M6

podkfadka 6

=
Y
-
=—\".
.
\__J
S —

\ Stopa transportowa

1500

1) rozpakowanie produktdw
- rozpakowac poszczegoine elementy z opakowania
- zdemontowac stopy transportowe przy nodze warsztatowej stotu!

2) montaz blatu

- przykreci¢ blat za pomoca SRUBY 6 X 30 TORX 30
- kazda noga mocowana za pomocg 6 srub

- umieszczenie ndg, patrz rysunek

3 ) montaz stojaka
- stojak mocowany jest do ramy nég za pomoca 4 Srub M6 x 10+ 6
podktadek + nakretek M6

(e}

88

30

700
10 L L
30



kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko


480

480

6019

- 1) wyjac wszystkie szuflady z konteneréw - odblokowac
kontener - wysuna¢ szuflade do 100% i odblokowa¢

bezpiecznik na prowadnicy (jednoczesnie lewa i prawa
strona) - pozostawic bezpieczniki odblokowane i pociagnac

szuflade do siebie - powtdrz proces dla wszystkich szuflad

6 x Sruba

3) whozy¢ szuflady do konteneru

- prowadnice szuflad dopasowac do prowadnic
wewnatrz konteneru
- docisnac szuflade, aby wsuna¢ szuflady do korca

2) montaz kontenera do ramy stotu - korpus
kontenera ustawi¢ w zadanej pozycji - montaz
przeprowadzi¢ przy pomocy: 6 x wkretu

~  konstrukcyjnego 6.0x30+R, TORX 30, ZN

700

10

10

o n nl

.

° o o

.

30

1500 -2000

610

30

I F

480

880



kamil.ausficir
Razítko




